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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben M. Emin Vural Metris 2 NoTu T ve R Tipi Kapalı
Cezaevi’nde kalmaktayım. 25.01.2025 tarihinde tedavi için Adana F Tipi Cezaevi’nden Metris
R Tipi Cezaevi’ne getirildim. F Tipi Cezaevi İdaresi bana sevk haberini verdiğinde malum
rahatsızlığımdan dolayı uçak veya ambulans ile gönderileceğimi söylediler ancak tabut ring
olarak tabir edilen tek kişilik araçla yaklaşık olarak 20 saatlik bir yolculukla oldukça eziyetli
bb zaman diliminde Metris’e vardım. Sakat bacağım ve bütün bedenim üzerinde hala olumsuz

etkilerimi hissettiğim bu yolculuk tam anlamıyla bir işkenceydi. Buraya vardıktan sonra Çam
ve Sakura Hastanesi’ne sevk edildim. Bu hastanede yapılan ön tetkikler sonucunda bu konuda

uzman hocalann tedavimi yapmaları uygun görüldü. Aym zaman diliminde ve aym hastanede

fizik tedaviye sevk edildim. Muayene sonucunda ameliyat öncesi fizik tedavi görmem önerildi
ancak şu ana kadar fizik tedaviye başlanmış değil. Fizik tedaviye ne zaman başlayacağına dair

tarafıma herhangi bir gün belirtilmedi. İstanbul ATK 3. İhtisas Kurulu’na sevk edildim ve

sakatlık kapsamında olduğuma karar verildi. Bu rapor Cumhurbaşkanlığı affmdan yararlanma
hakkı veriyor. Bu raporun akıbetine dair şimdiye kadar tarafıma herhangi bir merciden bilgi
verilmedi. Aym koğuşta bulunan Kerim Boran ve Ergin Aktaş’ta aym genelge kapsamında
değerlendirilmişler ancak onlara da bu raporlar hakkında bilgi verilmemiş. Bu raporlar

hakkında bilgi almak istiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2)Eğer bu iddialar doğruysa M. Emin Vural isimli yurttaşm sağlığı ne durumdadır?

3)Emin Vural isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)M. Emin Vural, Kerim Boran ve Ergin Aktaş isimli yurttaşlar hakkmda raporlar tanzim
edildiği fakat kendilerine bilgi verilmediği iddialan doğru mudur? Eğer bu iddialar
doğruysa M. Emin Vural, Kerim Boran ve Ergin Aktaş isimli yurttaşlann raporlanmn
akıbetleri ne durumdadır?

5)Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde kalan hasta mahpus sayısı kaçtır?
6)Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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